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Protokoll der Vorstandswahl im  
Rahmen der Mitgliederversammlung des Weinbauvereins Theilheim 
am 21. März 2017 
  
 
Die anwesenden Mitglieder bestellen aus ihrem Kreis, Ernst Röhner 
(Wahlausschussvorsitzender), Dietmar Nitsche und Thomas Herpich (beide als 
Beisitzer), zu Mitgliedern des Wahlausschusses.  
 
Der Vorsitzende des Wahlausschusses eröffnet um 18:50 Uhr die 
Vorstandswahlen gemäß der Tagesordnungspunkte 9 und 10. 
Die Beschlussfähigkeit der Mitgliederversammlung, 22 Mitglieder sind 
anwesend, wurde bereits zu Beginn der Jahreshauptversammlung durch den 1. 
Vorsitzenden festgestellt. 
 
Der Wahlausschussvorsitzende erklärt den Ablauf der Wahl und trägt die 
entsprechenden Abschnitte aus der Vereinssatzung vor. Er stellt fest, dass bei 
der Einladung zur Jahreshauptversammlung vergessen wurde, die Wahl des 2. 
Vorsitzenden auf die Tagesordnung zu setzen. Er schlägt vor diesen Mangel zu 
heilen und den 2. Vorsitzenden dennoch satzungsgemäß zu wählen. Seitens der 
anwesenden Mitglieder erfolgt kein Einspruch. Der Vorsitzende des 
Wahlausschusses weißt darauf hin, dass ein Einspruch gegen diese Wahl im 
Nachhinein dennoch möglich ist und im Falle des Bestreitens eine Nachwahl 
erfolgen müsste. 
 
Wahl zum 1. Vorsitzenden 
Seitens der Mitgliedschaft wird der bisherige 1. Vorsitzende Christian Deppisch 
vorgeschlagen. Es gibt keine Gegenvorschläge. Die Wahl erfolgt schriftlich. 
Abgegeben wurden: 18 Ja-Stimmen, 1 ungültige Stimme, 3 Enthaltungen. 
Christian Deppisch nimmt die Wahl an. 
 
Wahl zum 2. Vorsitzenden 
Seitens der Mitgliedschaft wird der bisherige Vorsitzende Johannes Lang 
vorgeschlagen. Es gibt keine Gegenvorschläge. Die Wahl erfolgt schriftlich. 
Abgegeben wurden: 19 Ja-Stimmen, 3 Enthaltungen. 
Johannes Lang nimmt die Wahl an. 
 
Wahl zum Kassier 
Seitens der Mitgliedschaft wird der bisherige Kassier Klaus Rath vorgeschlagen. 
Es gibt keine Gegenvorschläge. Die Wahl erfolgt per Handzeichen. 
Abgegeben wurden: 21 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung 
Klaus Rath nimmt die Wahl an. 
 
 
Der Vorsitzende des Wahlausschusses weißt darauf hin, dass gemäß der 
Satzung des Weinbauvereins bis zu sechs Beisitzer gewählt werden können. 
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Aufgrund der bisher gelebten Wirklichkeit, schlägt er vor wie bisher nur 4 
Beisitzer zu bestimmen. Die Anwesenden Mitglieder erheben keinen Einspruch, 
es werden keine weiteren Kandidaten für den Beirat benannt. 
 
Wahl zum Beirat / Beisitzer 
Seitens der Mitgliedschaft wird der bisherige Beirat Edgar Wallrapp 
vorgeschlagen. Es gibt keine Gegenvorschläge. Die Wahl erfolgt per 
Handzeichen. 
Abgegeben wurden: 21 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung. 
Edgar Wallrapp nimmt die Wahl an. 
 
Wahl zum Beirat / Beisitzer 
Seitens der Mitgliedschaft wird die nächste Weinprinzessin Selina Walzgott, als 
Nachfolgerin für die ausscheidende Weinprinzessin Maria Wallrapp 
vorgeschlagen. Es gibt keine Gegenvorschläge. Die Kandidatin ist nicht 
persönlich anwesend. Die schriftliche Einwilligung der Kandidatin zur Kandidatur 
liegt dem Vorstand vor. Die Wahl erfolgt per Handzeichen. 
Abgegeben wurden: 22 Ja-Stimmen 
 
Wahl zum Beirat / Beisitzer 
Seitens der Mitgliedschaft wird Thomas Herpich, als Nachfolger für die 
ausscheidenden Beirätin Karoline Wallrapp vorgeschlagen. 
Es gibt keine Gegenvorschläge. Die Wahl erfolgt per Handzeichen. 
Abgegeben wurden: 21 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung 
Thomas Herpich nimmt die Wahl an. 
 
Wahl zum Beirat / Beisitzer 
Seitens der Mitgliedschaft wird Johannes Weissenberger, als Nachfolger für den 
ausscheidenden Beirat Fred Stahl vorgeschlagen. 
Es gibt keine Gegenvorschläge. Der Kandidat ist nicht persönlich anwesend. Die 
schriftliche Einwilligung des Kandidaten zur Kandidatur liegt dem Vorstand vor. 
Die Wahl erfolgt per Handzeichen. 
Abgegeben wurden: 22 Ja-Stimmen 
 
Wahl zum Schriftführer 
Seitens der Mitgliedschaft wird der bisherige Schriftführer Dr. Bernd M. Schmitt 
vorgeschlagen. Es gibt keine Gegenvorschläge. Die Wahl erfolgt per 
Handzeichen. 
Abgegeben wurden: 20 Ja-Stimmen, 2 Enthaltungen 
Dr. Bernd M. Schmitt nimmt die Wahl an. 
 
Wahl zum Kassenprüfer 
Seitens der Mitgliedschaft wird der bisherige Kassenprüfer Ludwig Düll 
vorgeschlagen. Es gibt keine Gegenvorschläge. Die Wahl erfolgt per 
Handzeichen. 
Abgegeben wurden: 21 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung 
Ludwig Düll nimmt die Wahl an. 
 
Wahl zum Kassenprüfer 
Seitens der Mitgliedschaft wird der bisherige Kassenprüfer Ludwig Wallrapp 
vorgeschlagen. Es gibt keine Gegenvorschläge. Der Kandidat ist nicht persönlich 
anwesend. Die schriftliche Einwilligung des Kandidaten zur Kandidatur liegt dem 
Vorstand vor. Die Wahl erfolgt per Handzeichen. 
Abgegeben wurden: 22 Ja-Stimmen 
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Der Wahlleiter bestätigt den ordnungsgemäßen Ablauf der Wahl. 
Somit ist der neue Vorstand bestellt. Die Amtsperiode beträgt satzungsgemäß 
drei Jahre. Somit ist der Vorstand in 2020 neu zu wählen. 
 
Der Vorsitzende des Wahlausschusses beendet die Vorstandswahlen  
um 20:30 Uhr 
 
 
 
Theilheim, 21.03.2017 
 
 
 
 
 
Ernst Röhner     
Wahlausschussvorsitzender 
 
 
 
 
 
 
Thomas Herpich   Dietmar Nitsche    
Schriftführer    Beisitzer 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Anlagen: 
Stimmzettel der Wahl zum 1. Vorsitzenden 
Stimmzettel der Wahl zum 2. Vorsitzenden 
Handschriftliches Protokoll des Wahlausschussvorsitzenden 
 


